

机构股票池·中线成长股

申银万国

青岛软控(002073)

该公司是橡胶装备行业产业链最完整的企业,其配料系统与全钢子午胎成型机将保持快速增长,检测设备、半钢子午胎成型机等产品将成为新的业绩增长点,未来增长性立足于跨行业发展与海外业务,具备长期投资价值。目前盘底走势,可底仓中线持有。

江中药业(600750)

公司拥有“江中”品牌知名度大,目前老产品销量稳定,价格提升广告费用下降,新产品6月份起在全国推广,未来增长前景值得期待。其已基本完成股权激励方案制订,一旦正式启动有利于理顺内部利益机制提升增长动力。该股先于大盘企稳,可适量守仓观望。

华电国际(600027)

公司盈利正处于一个历史性低点,未来随着资产注入的实现和电价松动,盈利水平有望迅速回升。公司第一大股东股改时已有承诺,将以华电国际为平台对旗下发电资产进行整合。该股中期筑底的形态并没有破坏,可适量吸纳,耐心持有。

策略:

市场在多重利空影响下破位创新低,后市政策救市的期望值也有所下降。目前价值低估现象普遍,持仓低估值品种未必马上有赚钱效应,却是弱市中相对安全的避风港,建议从内在价值出发,底仓持有具有成长性的品种,淡化短期不利趋势的心理影响。

华富成长基金股票池:天药股份(600488)、中国神华(601088)、云维股份(600725)

点评:该基金选择那些持续稳定成长的个股,包括食品饮料、商业零售为代表的消费类公司,受益于医改的医药板块。同时关注政府长期关注和政策扶持的节能减排和新能源领域。今年以来此类个股明显强于大盘,显示出该基金较强的选股能力。

就其重仓股来说,天药股份前景不错,因为制约公司产能的搬迁工作较为顺利,一期项目的生产效率大幅提升。与此同时,由于节能减排等因素,目前化学原料药的产能大多受到抑制,但公司由于搬迁后的环保能力大幅上升,所以,受益于节能减排政策,公司主导产品近一年来保持着相对乐观的走势,可跟踪。中国神华的主要亮点在于产能的渐次释放以及当前我国煤炭出口价格的大幅飙升,短期内或将在半年报业绩超预期的预测信息牵引下出现强势,可跟踪。对于云维股份来说,优势主要在于公司的煤化工产业链的完整以及高油价背景下的煤化工成本优势,可跟踪。

策略:

该基金认为A股市场仍然可能面临较大的波动,但也认为大幅波动的市场环境为投资结构的调整提供了机会。尤其是市场调整使得不少上市公司的估值水平回到合理范围,如果这些公司的成长性仍然较高且比较确

华富成长

浙商证券

九鼎德盛

股金在线·解套门诊部

机构股票池·中线成长股

海油工程(600583)

公司是国内海洋石油工程行业的核心企业,市场占有率达到90%以上,国际油价持续高位运行,采掘业景气度不断提示,为公司的发展提供了良好的发展机遇。该股本周逆势走强,可密切关注。

晋亿实业(601002)

公司目前已是全国规模最大的紧固件生产企业之一,并经商务部批准设立了紧固件研发中心。公司业务近年来发展迅速,综合效益在同行业中名列前茅。该股本周逆势放量大涨近20%,强势特征明显,可密切关注。

北京银行(601169)

公司是中国最大的城市商业银行,在北京拥有123家支行,在天津开设了天津分行,在北京地区人民币存款、贷款余额占有较大市场份额,下半年奥运会的召开也将对公司的业务形成明显拉动,预计2008年业绩有望实现40%以上的增长。周五该股逆势翻红,可关注。

策略:

虽然只有四个交易日,但本周沪指下跌46087点,创十年来最大单周跌幅,深成指也跌破10000点大关。考虑到目前高油价与高通胀的背景,加息的潜在压力仍对市场信心形成持续制约,在没有外部政策面利好支撑的前提下,短期弱势格局依然难以打破。

万家和谐基金股票池:广州冷机(000893)、合加资源(000826)、西山煤电(000983)

点评:该基金的选股思路是以高成长消化高估值,把握经济结构转型的趋势,在内需为主的消费服务和投资拉动行业,具有自主创新能力的先进制造业,以及供给持续紧张以及价格超越通胀速度的大宗商品和原材料行业寻找持续成长企业。就其重仓股来说,广州冷机面临一定机会,根据收购说明书可知,公司或将由目前的压缩机业务转型为大豆油加工,而且加工能力在近年来快速增长,年平均46.72%的增长率,处于华南地区行业首位。2008年第一季度实现大豆加工量31.84万吨,实现销售收入136683.61万元,实现净利润6679.60万元。这些数据显示出公司目前估值仍未反映未来的资产注入预期,可关注。而合加资源的优势则在于我国固废处理业务的市场容量持续扩张,公司成长性相对乐观,同时,相对乐观的环保概念也赋予公司较高的估值溢价预期,可持有。西山煤电本周公布了煤炭价格上涨的信息,公司2008年业绩有望超预期增长,近期估值略偏低,可跟踪。

策略:

该基金将根据股票市场与债券市场的变化适时进行评估,以调整大类资产配置的比例,体现混合型基金的灵活投资风格。同时,将借大盘调整进行仓位结构调整,让更具有价值的品种进入组合,从而提高组合的收益风险比。

中信国安(000839)

公司青海盐湖开发业务和有线电视业务均已度过高投入低产出时期,业绩已进入加速上升通道,未来青海国安的收入就将超过33亿元/年,公司投资的19个有线电视项目分布于7省18市,网络规模和用户规模已居于国内投资有线电视网络企业中的前列。可适当关注。

华东科技(000727)

公司为国内最大的电阻式触摸屏厂商、国内整个TP市场占有率前3甲厂商之一。目前电阻式TP产能达到近3000万台/年的生产规模,未来将加速向高端产品进军。该股近期超跌严重,可适当关注。

华菱管线(000932)

公司与华菱集团及安赛乐·米塔尔签署了技术合作框架协议,拟在汽车钢板、电工钢、不锈钢三项钢铁生产技术领域展开合作,预计年内将与外资签署最终合同。该股目前超跌严重,可适当关注。

策略:

目前市场热点不明,走势低迷。但持续的紧缩政策已经对宏观经济运行显示出了效果,经济整体有望渐行渐稳,在不久的将来这一切也将体现在股票市场的趋势之中。因此不建议进一步杀跌,耐心等待雨过天晴。

大成创新基金股票池:中兵光电(600435)、五矿发展(600058)、中国联通(600050)

点评:该基金选择那些具有相对估值优势,2008年预期业绩增长迅速、行业处于景气周期的一二线蓝筹股和各细分子行业的龙头,同时密切关注宏观经济形势的变化,以及可能带来的投资机会。就其重仓股来说,中兵光电机会不错,日前公司公告称拟定向增发7871515股A股,华北光学以其拥有的军品二、三、四级配套产品及军民两用技术产品对应的相关资产和负债认购。同时,承诺本次拟认购中兵光电非公开发行股份之目标资产2008年、2009年、2010年的税后净利润预测数为16097.58万元、17750.06万元、18772.27万元,而公司定向增发完成后总股本也不过22亿股左右,目前股价略低估,可跟踪。五矿发展拥有较强的的整体上市预期,同时,公司主营业务近年来也保持着快速稳定的发展,前景值得期待。中国联通的优势则在于通讯运营商的重新整合或将带来新的“升”机,尤其是未来通讯技术升级过程中的投资机会,可跟踪。

策略:

该基金认为在宏观经济没有发生趋势性反转的时候,仍将保持相对较低的仓位以应对市场系统性风险。在此基础上将继续调整组合的结构,在合理的估值水平的前提下,将谨慎增持银行、地产、医药、基础设施建设以及资源类的板块和个股。

方正证券

万家和谐

森洋投资

大成创新

大单投注站·短线热门股

上海证券报 | www.cnstock.com 即时互动

长百集团(600856)

反弹要求强烈

公司持15%股权的长生基因公司属于基因制药业,长春长生基因药业股份有限公司厂区占地面积30,000平方米。GMP标准药品生产车间10,000平方米,现拥有从美、德、日等国引进的、具有国际先进水平的生产检测仪器和设备,还真有独立的基因工程技术研究所。目前在研产品包括干扰素新制剂、碱性成纤维细胞生长因子(bFGF)系列产品,其中干扰素的研发已取得技术上的突破。预计在“十五”末期该公司将形成年产值3-5亿元、利税总额近亿元的具备较强生物制药新药生产能力的生物医药产业集团。该股近期跌幅两市罕见,反弹要求强烈,如果大盘能够企稳,该股有望展开强劲的反弹,可关注。(宏源证券 杜伟平)

文山电力(600995)

机构扎堆进驻

公司主营水力发电、供电、配电,水能资源是一种典型的可再生清洁能源,是国家重点支持发展的环保能源。由于文山州拥有丰富的水利资源,并且地方经济处于恢复性增长阶段,对电力需求较大,为公司的发展提供了良好的环境。“十一五”期间,文山州拟建电站11座总装机55.9万千瓦,概算总投资36.01亿元,计划2008年后陆续建成投运。到“十一五”末期,文山州网总装机可达110万千瓦。今年1季度报告显示,公司前10大流通股东中,4家基金全部增持或新增该股,成长性良好,产品符合当前国家发展政策,引起机构扎堆进驻,公司今后的发展前景将十分光明。(信泰证券 张晓龙)

方大炭素(600516)

惜售特征较为明显

公司是国内最大的炭和石墨制品生产企业之一,现有石墨制品产能20万吨,主要生产高功率和超高功率石墨电极,炭砖产能2万吨,主要生产长寿高炉炭砖和石墨阴极,炭糊及其它炭素制品产能3万吨,为国内行业龙头企业。公司产品广泛应用于核能、航天等高科技领域。公司还通过与大股东的资产置换,将集团公司拥有的三大类炭素制品生产相关资产全部置入公司,因此公司的军工题材较为突出,其发展前景极为广阔。公司近期收购了大股东所持抚顺莱河矿业公司。公司中报业绩将达到0.51元/股,因此其动态市盈率仅为15倍,价值低估现象较为突出。在大盘暴跌过程中,该股惜售特征较为明显,可积极关注。(广东百灵信)

青岛双星(000599)

企稳迹象明显

据统计,2008年1-4月我国汽车累计产销双双超过350万辆,同比增长16.32%和19.36%。汽车销量的增长同时也刺激了轮胎销售上升,各大轮胎生产商纷纷提价,同时在免征子午胎10%消费税、取消轮胎行政审批等优惠政策的支持下,我国轮胎行业得到快速发展。公司通过控股、吸收合并方式正式进入轮胎制造业务。目前公司进入国内轮胎五强之列,具备年产值50亿元的生产能力。值得一提的是,公司在并购资产的同时,制鞋业务资产正在挂牌转让,此举将进一步明晰公司主业,专注于轮胎业的发展壮大,未来业绩增长潜力值得期待。该股近日随大盘急跌后,底位收出十字星,企稳迹象明显,可积极关注。(大富投资)

新华光(600184)

形成单针探底走势

公司是我国著名的光学玻璃生产基地,具有年产6800吨光学玻璃产品的生产能力,凹凸透镜遍布而广,规模和成本优势突出,国内市场占有率为30%。公司近年来向太阳能产业进军的迹象明显,通过参股的资产重组完全控股四川三大太阳能电池生产基地之一云南天达,形成光学玻璃和太阳能双主业并行发展的新格局。新华光实际控制人中国兵器集团对旗下资产整合的整体思路较为到位,“专业化经营、培育核心竞争力”将是主要的发展方向。根据国资委对兵器集团的产业定位,太阳能、特种化和军用直升机将是未来发展的三大支柱产业。而新华光将是太阳能产业的主要整合平台,最近公司又携手红阳能源对云南天达增资扩股,以扩大太阳能产能。该股探出9.70元的底部后,形成单针探底走势,中级反弹如箭在弦,值得重点关注。(群丰投资)

粤电力A(000539)

投资风电 前景广阔

去年公司抓住广东省电力供应不足所带来的机遇,参与国家电网“926”项目竞购,成功受让申能股份有限公司1.28%股份;收购云南保山昆柳河水电开发有限公司29%股权。公司在新能源领域已经取得了一定的进展,参股30%的广东粤电石碑山风能开发有限公司建设经营的石碑山风电项目(100MW)已开始运转发电。广东石碑山风电场装机容量10万千瓦,是目前我国最大装机容量的风力发电场之一。公司还积极向电力的上下游产业链等相关产业拓展,与粤电集团公司及其下属子公司共同发起成立广东粤电航运公司,与广东省粤电集团共同组建粤电山西能源有限公司。近两个交易日该股呈V型走势,中级反弹如箭在弦,值得重点关注。(北京首证)

■解套门诊

问:广深铁路(601333)9元上

方买入的,现在深套,该怎么办?

东北证券 赵立强:目前市场正处在由股改前的部分流通向股改后的全流通时代转换的过渡期,在此期间,随着“大小非”的陆续解禁上市,市场供求关系出现急剧变化,股价和指数重心因此下移。该股是2008年12月上市的次新股,在其上市后的三年内(至2009年12月),其流通股将由最初的27亿余股,逐渐增大至56亿余股,流通量将增加一倍,在此压力预期下,今年该股从高位的10多元,一路暴跌至本周末的4.25元,股价腰斩,已基本提前消化了未来全流通因素,目前已无再抛的必要。公司上市时的发行价是3.76元,后市不妨趁股价恐慌“错杀”之际,在4元下方择机低吸补仓,滚动操作,自我救赎。

问:周四追高买入鑫茂科技(000836),目前深套,后市如何操作?

广发证券 罗利长:近日公司公告签订5080万元风电叶片销售合同,确认公司新能源业务进入获利期,最新的机构报告预计2008-2009年每股收益0.88元、1.41元,动态市盈率远低于国内风电上市公司估值水平。本周该股股价逆市走强,可逢低关注。

问:前期买入美尔雅(600107),越套越深,后市该如何操作?

大通证券 董政:公司主营服装、纺织产品,其制品主要出口日本、东南亚及欧美地区。公司投资

中国银行(601988)

抗跌性逐渐增强

公司业务涵盖商业银行、投资银行和保险三大领域,拥有全球化的经营网络:在全球27个国家的地区设有600多间分行、子公司及代表处。覆盖了纽约、伦敦、东京、香港、法兰克福和新加坡等主要国际金融中心。公司拥有完善的海外分支机构网络,可与境内机构共同实现对境内客户提供基于同一平台下的境内、外金融服务。这一资源构成了公司吸引国内优质客户的重要砝码,是公司与同业相比最具特色和最明显的竞争优势。

该股周五走势抗跌明显,后市可适当关注。(杭州新希望)

鑫茂科技(000836)

产品市场前景广阔

公司现有风机叶片模具4套,其中750KW的3套,1.5MW的一套,全部为公司自有知识产权,包括前期设计、工艺参数和制造都为公司技术人员独立开发,回避了国内有些风机叶片生产企业进口国外技术成本高昂,且使用费用也不菲,无法按照客户的需要进行适时改动的不足。公司750KW的风机叶片在甘肃玉门的风电机组测试初步结果表明其运行性能在国内的叶片生产企业中名列前茅,与国内最先进的风机叶片技术前沿保持了同步。我国风力资源丰富,作为可再生能源,风能发电在我国将有很好的发展前途,因此风电设备将有广阔的市场前景。基于以上基本面的良好发展势头,该股近期表现出良好的抗跌性,可适当关注。(金证顾问)

工商银行(601398)

投资价值显现

公司是我国最大的商业银行,公司拥有庞大的客户基础、广泛的分销网络和国内最先进的信息技术平台;截至2007年底公司总资产86842.88亿元,比上年末增加11747.99亿元,增长15.6%。另外公司与高盛集团、安联集团以及美国运通建立了非排他性的战略合作关系,特别是加强了在风险管理与内部控制以及提高银行在资金交易、资产管理、公司银行业务和投资银行业务和不良贷款处置方面的能力,这将有助于公司的管理效率得到大幅提升,提高运作效率。预计公司2008年和2009年每股收益约为0.33元和0.40元,目前动态PE仅为15.42,投资价值显现,后市下跌空间有限,可适当关注。(金百灵投资)

中国石化(600028)

有望先于大盘反弹

公司既是我国第二大石油和天然气生产商,又是我国最大的石化公司,上、中、下游综合一体化的优势使得公司综合竞争力强。随着中国对油品需求的增长,公司拥有庞大的原油加工能力和完善的销售网络系统优势,和自身竞争力在不断提升。在“高油价”加“通胀”背景下,由于政府执行严厉的成品油价格管制,造成公司盈利大幅下滑,但在国际油价高企的背景下,成品油调价的压力也越来越越大。公司确定6月将上调液化气价格,这些因素也有助于公司业绩回升。该股前期反弹时成交活跃,明显有新增资金关照,最近受大盘影响连续调整,但量能明显萎缩,随着短线做空动能释放,该股有望先于大盘反弹,可积极关注。(重庆东金)

惠泉啤酒(600573)

连续横盘筑底

惠泉啤酒是中国十强啤酒企业之一,也是福建省唯一的啤酒上市公司,产品畅销国内20多个省市和菲律宾等东南亚地区,市场前景十分广阔。作为福建省的龙头企业,公司产品销往台湾等地区,具有实实在在的三通惠顾概念。燕京啤酒成为公司第一大股东,处在国内啤酒龙头地位的燕京和惠泉的强强联合必将有效发挥两者优势,为公司未来发展带来新的活力。公司大股东燕京啤酒旗下有两家上市公司,这样就为其未来资产整合带来想像力。在K线形态上,该股连续几日在大盘出现暴跌的时候横盘筑底,显示公司良好的发展前景令其较为抗跌,可多加关注。(安信证券 周文清)

万科A(000002)

安全边际较大

2008年6月3日公司发布公告称,根据2008年6月2日深圳国际信托投资有限责任公司通知,公司此前所计提的奖励基金已按照信托计划规定买入万科A股股票,其中补充计提的2007年度奖励基金在二级市场购入万科A股股票11533195股,平均买入成本为21.10元/股,预计2008年年度奖励基金购入股数37804258股,平均买入成本为20.178元/股。

二级市场上,该股近期在大盘暴跌影响下连续破位下跌,与信托计划所购成本差距拉大,现在的股价有足够的安全边际,可逢低积极关注。

(西南证券 罗栗)

问:广深铁路(601333)9元上

方买入的,现在深套,该怎么办?

东方证券 蔡献斌:该公司作为上实集团的医药整合平台,资产质量逐步提高,从经营情况看,该股业绩增长,目前价位有一定投资价值。受大盘